

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMP	PAÑÍA NACIONAL	OBJETO DE LA	PRES	SENTACIÓ	N					
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: PRODUCTORA DE ENVA				SES DEL ECUAD	OR PRECUSA S	6.A.]	
EXPEDIEN	TE:	118188	٦							
			_							
		NTES LEGALES DE					N. W. Carlotte and Carlotte and Carlotte		AN DESCRIPTION OF THE PROPERTY	
			NOMBRAMIENTO 07/07/2011		NOMBRE DEL REPRE ORRALA VILLEGAS JENNY AM			APODERADO	ARGO	
						1.72				
2. INFOR	MACIÓN DE LA SO	CIEDAD EXTRAN.	JERA E	EXTRANJE	RA					
IDENTIFIC	ACION:	SE-Q-00003699	-Q-00003699		NOMBRE:		GRUPCOM EXT LIMITED			
мотіуо Р	RESENTACIÓN:	ANUAL		DIRECCIÓN:			NUEVA ZELANDA			
AÑO / FEC	HA:	2016		NACIONALIDAD:			NUEVA ZELANDIA			
SOCIEDAD	REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA: NO							
3. DATOS	DE LOS APODERA	ADOS DE LA SOCI	EDAD	EXTRANJ	ERA					
IDENTIFICAC	CION N	OMBRE	TIPO		NACIONALIDAD		DIRECCION DOMICILIARIA CORREO ELECTRONIO			TRONICO
0101801686	CASE DE ELEMENT	CORDERO MOSCOSO RODRIGO ANDRES		TIFIC.	ADOR	OOR ENRIQUE ARIZAGA TORAL SAN JOSÉ, PARROQUIA S				m.ec
						SAN	JOSE, PARROQUIA SAN	JOAQUIN, CUE	NCA,	
4. DATOS	DE LOS SOCIOS	O ACCIONISTAS/N	<i>I</i> IEMBI	ROS DE LA	SOCIEDA	(DE)	XTRANJERA			
No	IDENTIFICACION	IDENTIFICACION NOMBRE		TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD		DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	000901	000901 MESALLES CEBRIA VICT		OTRO	COSTA RICA		SAN JOSE. COSTA R	CA CASADO	jrivas@grupocomeca.c om	NO
		•								
FIRMA DEI NOMBRE: No. IDENTIFIC	L SECRETARIO, ADMINISTE SOCIEDAD EXTRANJERA		LA .							